



巴菲特：投资比亚迪一年狂赚500%

凭借着汽车业务收入飙升，比亚迪股份有限公司8月31日交出了一份亮丽的半年财报。财报显示，比亚迪今年上半年收入161.32亿元，同比增长30%，实现净利润11.78亿元，同比增长98%。而这一业绩背后，股神巴菲特正在偷着乐。去年9月，巴菲特斥资18亿港元以每股8港元的价格认购了2.25亿股比亚迪股份，占比亚迪股份约10%股权。该交易于今年7月正式获中国证监会批准。8月31日比亚迪股份收盘48.6港元，股价当日上涨8%。按此计算，巴菲特所持有的股份账面获利逾91亿港元，增长超过500%。

据《第一财经日报》

【本地播报】

我省将组团参加第十一届高交会

本报讯 昨日，省商务厅发布消息，我省将组团参加11月16日至21日在深圳市举行的第十一届中国国际高新技术成果交易会(下称高交会)。

高交会是经国务院批准的国际性、国家级的高新技术成果交易盛会，每年秋季在深圳举行。本届高交会参会内容包括高新技术成果展、项目配对洽谈和贸易洽谈。参会对象是有高新技术成果融资、转让、合作和投资等交易需求及有项目招商需求和信息交流需求的企业、高校、科研单位及个人发明创造者。

晚报记者 徐刚 实习生 徐琳媛

二七区获“中国女裤名城”称号

本报讯 昨日下午，在北京人民大会堂举行的全国纺织产业集群研讨会暨第九批纺织产业集群试点地区授牌仪式上，二七区区长王鹏从中国纺织工业协会会长杜钰洲手中接过了“中国女裤名城”称号，为“品牌河南”又争得一张金名片。

据介绍，二七区服装业的兴起主要得益于郑州火车站周边服装批发市场的带动，坐拥百万穿梭人潮，周边汇集了金旺角广场、世贸商城、锦荣服装城、天荣服装城、银基商贸城等大型服装批发市场23个。目前，二七区已经形成了集原料生产、服装设计加工、流通销售运输为一体的服装产业集群。数据显示，二七区服装企业已发展到700余家，其中女裤企业占80%以上。服装年产量已超过8000万套(件)，年产值达30亿元，直接从事服装业的产业工人近10万人，拥有自主品牌的企业500余家。去年，全区服装企业实现产值30亿元，销售收入29.8亿元，分别占全区工业的30%、26%。

晚报记者 辛晓青 通讯员 阚安生 王天明

猪肉价格连涨10周，啥原因

业内人士分析，下一步猪肉价格还会有小幅提升

据河南省商务厅的监测数据显示，上周我省主要生活必需品市场，粮食、食用油、猪肉、禽类、蛋类、蔬菜价格上涨，水产品、水果下跌。其中，肉类零售价格较前一周上涨1.14%。鲜猪肉零售价格上涨1.09%；鲜牛肉、鲜羊肉零售价格分别上涨0.75%、0.81%；精瘦肉、五花肉零售价格小幅上涨，涨幅分别为1.26%、2.44%。至此，我省猪肉价格已连续10周上涨。那么，是什么原因推动猪肉价格连续上涨？接下来，猪肉价格会有什么样的走势？记者走近源头进行探析。

晚报记者 程国平
实习生 徐琳媛 赵梦龙/文
晚报记者 张翼飞/图

▶肉价涨了，可还得吃啊。



市场 一斤猪肉涨了2块多

张说，最近一段时间，肉价一直在小幅度上涨，但对他的生意并没有太大的影响，有些市民还因为害怕肉价进一步上涨而增加了购买量。

猪肉贵了，肉贩们的利润会高多少呢？“卖的贵是因为进价高，所以不会多赚多少，能赚的钱主要在量上，每天走的量大了，自然会比

以前多赚点。”老张说。

而在嵩山路华润万家，部分肉品正在降价销售，如纯瘦肉就由之前的每斤11.38元调整为每斤10.98元，五花肉的售价是每斤8.58元，低于市场价。工作人员表示，猪肉的进价一直在小幅提高，他们这样促销利润空间已经非常小了。

原因 什么因素推高猪肉价格？

响到生猪的饲养，二是去年冬天我国很多地方没有下雪，天气干燥，致使生猪染病，存栏数量减少。

再就是每年八九月份天气转凉，群众对猪肉消费增多，再加上各大高校开学，对猪肉也有不小的需求。

鲁百顺将饲料价格上涨对猪肉价格的影响排在第三位，他认为不是决定性因素。

原因二：饲料价推高猪肉价格？

记者昨日从省畜牧局获悉，郑州市有300多家畜禽饲料生产厂，河南广安生物科技股份有限公司(下称广安)是其中最大的一家。

与鲁百顺的观点不一样，广安公司总经理高天增认为促使猪肉涨价的最主要因素是饲料价格的大幅上涨。高天增说，从5月份开

始，用来做饲料的大宗原料玉米和豆粕的价格上涨最终助推饲料价格上涨了10%~15%。

“生猪饲养行业内有个通行的3:1法则，就是3斤饲料出一斤猪肉，一斤肥肉也要2.6~2.8斤饲料。”高天增认为，饲料价格10%~15%的涨幅足以推高生猪价格。

原因三：中间环节也是助推因素？

昨日，鹤壁一名养猪户告诉记者，今年3月到5月，受甲型H1N1流感影响，毛猪订购量急剧减少，再加上饲料价格等养猪成本节节攀升，导致养猪户持续亏损。近几周，猪肉销量开始上升。一些养猪户为了争取更多利润，弥补前损的损失，开始上调生猪价格。不过，他表示，生猪的定价权并不在他们，因此，单就生猪收购环节来说，对猪肉的市场价影响并不大。

走势 猪肉价格还会涨吗？

关于最近一段的猪肉价格走势，鲁百顺和高天增均认为还会再稍微上涨一点。高天增认为，就目前6.1元左右一斤的生猪收购价来说，养猪户已经赚钱了，但按养猪户的投入产出比来说，只有再涨一点，到12.5元一公斤的收购价，养猪户的积极性才会更高，而且这个价格也不会因为巨大的赚钱效应而引得大量

资金进入，从而保证市场上生猪供应平衡。

高天增分析，生猪价格过高，一定会带来市场的大波动，最后受伤的还是养猪户。“比如2007年下半年到2008年上半年，将近20元一公斤的收购价，让我们这些业内人士都瞠目结舌，搞房地产的、做网络的，都开始投钱建猪场了，最后结果怎么样？新一轮的猪肉大跌。”

【权威发布】

财政部…… 9月4日发行本年度最后一期地方债

财政部将于9月4日代理发行河北、上海、浙江、陕西等4省市政府债券。根据财政部公告，本期债券发行额度分别为：河北20亿元、上海36亿元、浙江27亿元、陕西27亿元，合计规模110亿元。至此，2009年地方

政府债券”将全部发行完毕。分析人士认为，明年是否会继续发行地方政府债券，将视宏观经济形势变化等因素相机抉择。

据新华社电

证监会…… 严查股市“黑嘴”

有着股市“黑嘴”之称的非证券投资咨

询机构已被监管层列入重点整治对象。证监会近日发布的信息显示，今年以来，监管部门曝光非法机构和非法网站黑名单600余个，查处非法证券投资咨询、非法证券委托理财活动案件60余起，对净化市场起到了积极作用。与此同时，证监会有关部门负责人透露，证监会将推动具有合法资格的证券咨询机构转型，提高证券咨询行业的服务水平，以更好地满足证券投资咨询市场的需求。

据新华社电

【各地纵览】

深圳…… 8月住房均价18380元

深圳市国土房产部门的统计数据显示，今年8月，深圳市新建商品住宅销售均价为每平方米18380元，比去年同期上涨21.39%，并创出深圳一手房销售均价历史新高。据分析，今年3月以来，深圳市房价已连续上涨6个月，带动二手房价格同步上涨，8月份新房均价已突破了2007年10月每平方米17350元的历史高位；从7月份开始，深圳新房成交量明显缩小；预计房价面临调整的可能性较大。

据新华社电

安徽…… 3年内为35万户低收入家庭解决住房

从今年起安徽省每年将投入财政专项资金16亿元，在3年内解决35万户城市低收入家庭住房困难问题。根据计划，安徽省将采取实物配租、发放租赁补贴等形式解决这一问题，其中新建廉租住房16万套、约800万平方米。

据新华社电

陕西…… 家电下乡补贴可现场直接垫付现金

陕西省从9月1日开始在全省范围推行家电下乡销售网点代付补贴资金新政策。农民在购买家电下乡产品时，可在现场直接领取补贴资金。各家家电下乡销售网点原则上从9月1日起都要实行代垫补贴资金，并由财政部门定期清算。

据新华社电